



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

23.05.2024

№ 442

Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) медичних виробів для електрофізіології та кардіостимуляції для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2023 рік

На виконання наказу Державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 16 травня 2024 року № 465-Р «Про внесення змін до наказу державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 18 квітня 2024 року № 371-Р «Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) медичних виробів для електрофізіології та кардіостимуляції для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2023 рік», з метою раціонального та цільового використання медичних виробів для електрофізіології та кардіостимуляції для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів (в тому числі, тих, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу), імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів та допоміжних засобів до них» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, Медичні вироби для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями. Медичні вироби для електрофізіології та кардіостимуляції»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл медичних виробів для електрофізіології та кардіостимуляції для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних

заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів (в тому числі, тих, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу), імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів та допоміжних засобів до них» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, Медичні вироби для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями. Медичні вироби для електрофізіології та кардіостимуляції» (далі – Розподіл), що додається.

2. Керівникам КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва», КНП «Київська міська клінічна лікарня № 1» забезпечити:

2.1. Отримання від Державного підприємства «Медичні закупівлі України» медичних виробів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медичних виробів.

2.3. Направлення копії документу про отримання медичних виробів до Базис спеціального медичного постачання у триденний термін після отримання.

2.4. Подання до державного підприємства «Медичні закупівлі України» шляхом використання інформаційно-аналітичної системи «MedData» інформації про використання та залишки поставлених медичних виробів згідно із затвердженням цим наказом Розподілом двічі на місяць (за використання лікарських засобів протягом 1-15 числа звітного місяця - до 20 числа звітного місяця; за використання лікарських засобів протягом 16-31 числа звітного місяця - до 6 числа місяця, наступного за звітним).

2.5. Надання щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 10 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання звіту про використання медичних виробів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання забезпечити щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 15 січня наступного за звітним року, на підставі отриманих від КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва», КНП «Київська міська клінічна лікарня № 1» звітів про використання медичних виробів, надання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням медичних виробів під час проведення аудитів.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу та у строк, що не перевищує двох робочих днів, направити засобами електронного зв'язку до державного підприємства «Медичні закупівлі України» копію цього наказу на електронну пошту office@medzakupivli.com.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи КНП «Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» від 20 травня 2024 року № 1514/01, КНП «Київська міська клінічна лікарня № 1» від 17 травня 2024 року № 061/01-2741/07

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Департаменту охорони здоров'я
 виконавчого органу Київської міської
 ради (Київської міської державної
 адміністрації)

23.05.2024 № 442

Розподіл медичних виробів для електрофізіології та кардіостимуляції для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2023 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів (в тому числі, тих, що підлягають закупівлі відповідно до договорів керованого доступу), імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів та допоміжних засобів до них» у частині «Закупівля лікарських засобів та медичних виробів для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, Медичні вироби для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями. Медичні вироби для електрофізіології та кардіостимуляції»

№ з/п	Заклади охорони здоров'я	Кардіовертер-дефібрилятор однокамерний		Загальна вартість, грн
		к-сть комплектів	в-сть, грн	
		Однокамерний кардіовертер-дефібрилятор, що імплантується Mirro MRI VR SureScan (1 шт.), в комплекті з Електрод Sprint Quattro Secure S MRI SureScan (1 шт.) та Інтродьюсер для електроду 9 French (1 шт.): 6209-S1 Інтродьюсер для електроду 9 French Виробник: Медтронік, Інк. США 693565 Електрод Sprint Quattro Secure S MRI SureScan Виробник: Медтронік, Інк. США 6935M62 Електрод Sprint Quattro Secure S MRI SureScan Виробник: Медтронік, Інк. США DVME3D1 Однокамерний кардіовертер-дефібрилятор, що імплантується Mirro MRI VR SureScan Виробник: Медтронік, Інк. США DVME3D4 Однокамерний кардіовертер-дефібрилятор, що імплантується Mirro MRI VR SureScan Виробник: Медтронік, Інк. США Ціна за комплект - 81 612,12 грн (mnn id: 14081)		
		к-сть комплектів	в-сть, грн	
1	КНП "Олександрівська клінічна лікарня м. Києва"	2	163 224,24	163 224,24
2	КНП "Київська міська клінічна лікарня №1"	2	163 224,24	163 224,24
Всього		4	326 448,48	326 448,48

Заступник начальника управління економіки

Леся ШМУЛЬКО

Начальник відділу централізованих заходів і державних програм

Ольга СОЛОВКІНА